

特朗普承认俄罗斯对美国实施网络攻击

当地时间1月11日

美国候任总统特朗普承认俄罗斯在去年美国大选期间对美国民主党方面实施网络攻击。此前他一直不愿接受美情报机构作出的这一判断。



▶ 当天，特朗普在纽约举行的大选获胜后首次记者会上说：

“在黑客攻击问题上，我认为是俄罗斯所为，但我同时认为美国一直遭到许多其他国家和个人的黑客攻击。”

▶ 他同时批评民主党方面未做好抵御黑客攻击的防范措施

新华社记者 高微 编制

墨西哥总统拒绝为美墨边境墙买单

新华社墨西哥城1月11日电（记者李文清）墨西哥总统培尼亚11日表示，墨西哥决不会为美国候任总统特朗普主张修建的两国边境墙买单。

培尼亚在出席第二十八届外国驻墨大使领事会议时表示，尽管新一届美国政府有许多不同，但主权和国家利益等基本原则是不容商议的，“我们绝不会为美墨边境墙买单，但可以确定的是我们将努力和特朗普以及新一届美国政府保持良好的关系”。

培尼亚指出，墨美关系正在进入一个新的时代，双方将在包括商贸、安全和移民等领域展开一系列开放而全面的谈判。墨西哥还将和美国就打击走私武器和非法洗钱等问题进一步协商。

特朗普11日举行大选获胜后的首次记

者招待会，再次表示就任后将会立刻开启同墨西哥在修建边境墙问题上的谈判，而且修建工作不会受制于双方的相关谈判。

特朗普曾在竞选中许诺，一旦当选总统，将在美墨边界修建隔离墙，而且费用须由墨方承担。这个有争议的计划受到一些排斥移民的低收入美国人欢迎，但也令许多人对特朗普透露出的排外思想感到担忧。

当选后，特朗普关于建造隔离墙的姿态曾出现摇摆。他曾在接受美国媒体采访时表示，在美墨边界一些地段树立篱笆也可以。

目前，美国在与墨西哥接壤的边界上已经建有1050公里长的栅栏。很多民间机构估算，特朗普计划修建隔离墙的花费将高达100亿美元至120亿美元。

三星电子副会长在韩国首尔接受讯问



1月12日，在韩国首尔，三星电子副会长李在镕（中）在接受特别检察组讯问前接受采访。

负责调查“亲信干政”事件的韩国特别检察组11日以涉嫌行贿罪为由，要求三星电子副会长李在镕12日上午前往特检组接受讯问。新华社发

巴西央行宣布再次降息

新华社巴西利亚1月11日电（记者刘彤 杨江玲）巴西中央银行11日宣布，将基准利率降低0.75个百分点，由13.75%降至13%。这是自去年10月以来巴西央行实施的第三次降息。

巴西央行货币政策委员会在简报中指出，由于去年的通货膨胀率达到控制目标，从而具备了较大幅度降息的条件。巴西地理统计局11日公布的数据显示，巴西2016年通胀率为6.29%。

巴西政府为去年制定的通胀控制目标为4.5%，允许其上下浮动2个百分点。央行

在简报中表示，如果未来通胀仍能得到有效控制，还会继续加大降息步伐。

近些年来，巴西通胀率居高不下，2015年更是达到了10.67%，为2002年以来最高点。因此，自2012年10月以后，央行即开始了连续升息的周期，基准利率最高曾达到14.25%。而利率水平过高对已深陷衰退中的巴西经济来说，无疑是雪上加霜。

其间评论指出，央行目前的持续降息措施，将有助于巴西经济在2017年恢复增长。据世界银行最新预测，巴西经济有望在2017年微弱增长0.5%。

蒙古国大批野生赛加羚羊死亡

新华社乌兰巴托1月12日电（记者郑闯）蒙古国国家紧急情况局11日发布信息说，近期该国境内发现超过900只赛加羚羊染病死亡。

为防止牲畜疾病交叉传染，蒙古国有关部门采取了诸如深埋赛加羚羊尸体、限制疫区牲畜流动等防范措施。此外，地方政府还要求牧民随时报告所在区域赛加羚羊非正常死亡情况。

赛加羚羊又名高鼻羚羊，属濒危物种，现主要分布在俄罗斯里海以东、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦和蒙古国等地。蒙古国境内的赛加羚羊最多时曾达到100万只。

据蒙古国与世界自然保护基金会2014年至2015年的联合调查，蒙古国西部有超过1.35万只赛加羚羊。

科特迪瓦发生重大交通事故

新华社阿比让1月11日电（记者陈晨）据科特迪瓦媒体11日报道，一辆长途客车10日早晨坠入阿经济首都阿比让市郊的一处沟壑，造成至少7人死亡、104人受伤，其中30人伤势严重。

当地媒体援引科特迪瓦消防救援人员的话说，10日6时许，一辆从阿比让开往邻

国布基纳法索瓦加杜古的客车，在阿比让市西北部公路的一处十字路口因超车失控坠入道路旁的沟壑，造成4人当场死亡、104人受伤。

据调查人员初步判断，这辆只有70座的客车严重超载，且行李超重，而驾驶员失误导致的失控，最终使客车坠入沟壑。